



Заря

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана
1 апреля 1920 года

№№ 177-178 (12993)

ЧЕТВЕРГ,
2 НОЯБРЯ
2017 года

Выходит по вторникам
и субботам.
Цена свободная.



12+

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Обязательное требование

В Алексеевской школе искусств прошло расширенное заседание индивидуальных предпринимателей города и района с представителями профильных ведомств. На встрече обсуждали вопросы безналичного расчёта в розничной торговле, автоматизированную систему «Меркурий», применение онлайн-касс и другое.

Главным вопросом стала тема приведения рекламных вывесок на фасадах зданий по улице Победы в соответствие с утверждённой администрацией городского поселения архитектурно-художественной концепцией города.

Рекомендован новый тип информационной конструкции, состоящей из отдельных объёмных букв, обязательным требованием которой является подсветка.

Финиш сезона

Завершился очередной футбольный сезон. Алексеевская «Слобода» снова уверенно (за тур до окончания) выиграла чемпионат области, набрав в двадцати матчах 51 очко, на три бала опередив ФК «Губкин»! «Бронза» досталась старооскольскому «Осколу».

А вот в футбольном первенстве Белгородчины интрига сохранилась до последнего тура. Щербаковский «Агротех-Гарант» — дебютант турнира — в случае домашней победы над грайворонским «Вороном» сенсационно выигрывал бы соревнования. Но поражение со счётом 1:4 оставило нашу команду на втором месте. Тем не менее, «серебро» — это успех!

Отходы нужно разделять

В густонаселённых микрорайонах города в прошлом году было установлено двадцать конейнеров-сеток для сбрасывания различных видов пластиковой тары, изделий из пластика и пленки.

Содержимое этих контейнеров сортируют и прессуют на загородном полигоне в специально построенных ангарах на трёх гидравлических прессах большой мощности, затем отвозят на завод в Воронежской области.

За последние два года было утилизировано 610 тонн бумаги, картона, пленки и пластика различного вида на сумму более трёх миллионов рублей. Благодаря организации данного производства появилось 16 рабочих мест.



Соб. инф.
Фото А. Панченко.

К сведению населения

9 ноября в 14 часов в общественной приёмной губернатора Белгородской области, расположенной в здании администрации Алексеевского района (пл. Победы, 73), будет вести личный приём **Наталья Владимировна Полуянова** — заместитель губернатора Белгородской области — начальник департамента образования Белгородской области по вопросам, относящимся к её компетенции.

Предварительная запись граждан на приём проводится в кабинете № 39, расположенному на третьем этаже администрации Алексеевского района или по телефону 3-15-22.

Курсы валют:

\$ 58,11; € 67,64. По данным ЦБ РФ на 1.11.17 г.



но, осадки.
ПЯТНИЦА, 3 ноября:
температура: днём +9°, ночью +6°, давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 6, юго-западный, переменная облачность, пасмурно, дождь.

СУББОТА, 4 ноября:
температура: днём +9°, ночью +6°, давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 3, западный, пасмурно, небольшой дождь.

www.gismeteo.ru

ЧЕТВЕРГ, 2 ноября:
температура: днём +6°, ночью 0°, давление (мм рт. ст.) 745; ветер (м/с) 7, западный, пасмурно-

Уважаемые алексеевцы и красненцы!

Этот государственный праздник своими корнями уходит в далёкий XVII век. День народного единства отмечают в знак освобождения Руси от польских интервентов в 1612 году. Народному ополчению под предводительством Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского удалось прорваться в Китай-город и заставить командование польских интервентов подписать документ о капитуляции. Первым в освобождённый город вошёл Дмитрий. В руках у него была икона Казанской Божьей Матери. С тех пор на Руси свято верили, что именно эта икона помогла защитить родные земли от польского нашествия и сохранить веру в сердцах людей.

День народного единства олицетворяет уважение к патриотизму и мужеству всех поколений, признание и благодарность тем,

Е. САВЧЕНКО,
губернатор Белгородской области;
В. ПОТРЯСЕВ,
председатель Белгородской областной Думы;
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный инспектор
по Белгородской области.

Уважаемые белгородцы!

Примите искренние поздравления с общегосударственным праздником — Днём народного единства!

Этот праздник символизирует национальное согласие и единение людей, независимо от их вероисповедания и национальной принадлежности.

День народного единства чествует своё начало из славного прошлого нашей страны, когда люди разных поколений и культур объединились под предводительством Минина и Пожарского для борьбы во имя независимости своего Отечества. Именно в единстве народа заключается основа могущества, величия и суверенности Российской Федерации.

Дорогие белгородцы! Желаю вам большой и искренней любви к своей стране, к её славным традициям и гордости за её настоящее. Счастья, благополучия вашим семьям и всего самого доброго!

И. КУЛАБУХОВ,
член Совета Федерации ФС РФ.

Дорогие алексеевцы и красненцы!

Примите искренние поздравления с Днём народного единства! Этот праздник — ещё одно напоминание о том, что мы, россияне, являемся единственным народом с общей исторической судьбой и общим будущим. В этот день более четырёхсот лет назад люди разных сословий, национальностей и вероисповеданий преодолели все разногласия и дали мощный отпор захватчикам, вместе отстояв Отечество. Именно поэтому в нашей стране так ценно понятие — народное единство. Память о подвигах наших предков, любовь, верность своей стране и сегодня объединяют нас, помогая преодолеть любые испытания.

Дорогие земляки! Пусть мир и благополучие будут в ваших домах, а сердце наполняется гордостью за нашу Родину. Счастья вам и вашим близким, процветания и движения только вперёд! С праздником!

Белгородское региональное отделение
партии «Единая Россия».

10 ноября — День сотрудника органов внутренних дел РФ

Какое «лицо» у полиции...

Обыкновенный, не праздничный и не воскресный день в дежурной части ОМВД РФ по Алексеевскому району и г. Алексеевке. Просто пятница. Прихожу туда к 9 часам, как и договаривались. В это время происходит пересмена, и я вместе с дежурным Юрием Костенниковым и его помощником Борисом Былдина «заступаю» на вахту. В нашей «команде» есть ещё водитель, но он несёт службу на своём посту.

Смену сдают дежурный Алексей Манякин и его помощник Евгений Беловол. Они ещё долго не уходят домой: надо заполнить журналы, внести сведения в компьютер, а кроме того, осуществить сдачу-проверку оружия личного состава, каждая единица которого тщательным образом проверяется. И так каждый раз — за это предусмотрена личная ответственность. После суток дежурства оба выглядят уставшими, но это не мешает им быть собранными, чётко отвечать на поставленные вопросы.

Что произошло за минувшие сутки? Да ничего особенного! В селе согрела крыша сарая — были нарушены правила эксплуатации отопительной печи. Произошло пять ДТП, без пострадавших, трое граждан поступило в больницу: двое — с телесными повреждениями и одна двухлетняя девочка — с отравлением уксусной эссенцией. Семейная ссора: зять «всевал» с тёщей, пришлось его утихомиривать и составлять протокол. Всего было зафиксировано 25 сообщений о преступлениях и происшествиях. Это немного. В отдельные дни, бывало, эта цифра приближалась к 60-ти.

Вообще-то посторонним заходить сюда запрещено: это — режимный объект, но мне по разрешению вышестоящего руководства это позволено.

Если кому-либо приходится обращаться сюда, то только через окошко, с той стороны. Мне же довелось увидеть «лицо» дежурной части изнутри.

Только проверенные!

Случайных людей здесь не бывает. Трудятся те, у кого есть достаточный опыт работы в полиции. Костенников в этом плане — опытный кадр: в ОВД с 1999-го года, а в дежурной части — с 2011-го.

У него богатый послужной список: работал в ППС, медвытрезвитель, помощником оперативного дежурного, инспектором ППС и оперативным дежурным. С младшего сержанта дослужился до капитана. Свою работу знает в совершенстве. У руководства на хорошем счету.

Одному дежурному с постом звонков справиться порой бывает невозможно, поэтому он работает в паре с помощником, Борисом Былдина, который в полиции с 2007-го, но сюда пришёл недавно. Он ещё практически новичок.

Совсем недавно отпраздновал на заслуженный отды Александр Георгиевич Разин, общий трудовой стаж которого составляет 28 лет. Вместо него пришёл на службу Максим Захаров. 24 года работает водителем Юрий Васильевич Кириченко. Всего же в дежурной части 12 сотрудников: дежурные, их помощники и полицейские водители — всех по четыре человека. Здесь концентрируются действия многих служб: следователей, дознавателей, оперуполномоченных уголовного розыска и отдела экономической безопасности, экспертов, кинологов, ДПС ГИБДД, непосредственно наряда дежурной части, а также сотрудников Росгвардии вневедомственной охраны.

Сюда обращаются за помощью по телефону «02», стекается информация о происшествиях, правонарушениях и преступлениях, и в любое время суток полицейский наряд готов выехать по указанному адресу. Только за прошлый год здесь зарегистрировано 8992 таких сообщения, в текущем эта цифра составила 6608.

Пожалуйста, помогите!

Первый звонок поступил почти сразу же: взволнованный старческий голос на том

конце провода сообщил, что упала стена металлического гаража. Возможно, там кто-то хозяйствует, а сам пожилой человек, инвалид, не может выйти и проверить, что там произошло. Дежурный уточняет какие-то детали, затем перезванивает участковому, который тут же выезжает в село, где проживает дедушка. Забегая вперёд, скажу: там всё оказалось в порядке, просто плохо видящему старику что-то показалось. А у страха — сами знаете...

Почти одновременно по громкой связи из областного центра поступила ориентировка на автомобиль «Мерседес» с людьми в салоне, который направляется со стороны Нехотеевки в Белгород. Следует задержать. И хотя Нехотеевка от Алексеевки далеко, всем нарядам ДПС переданы необходимые сведения. Не прошло и получаса, как поступила команда «Отбой!». Машину задержали. Такая же команда последовала и всем нашим дорожно-постовым службам.

Ещё один звонок: горит сарай, находящийся в посёлке молочно-консервного комбината. Туда немедленно выезжает следственно-оперативная группа. Вскоре выясняется, что все постройки целы, и сообщение является необоснованным.

Четыре раза звонила женщина с явными психическими отклонениями, и всякий раз приходилось реагировать на её жалобы либо успокаивать. Её уже узнают по голосу, она «достаёт» сотрудников, но дежурные держат эмоции «в кулаке». Терпение у работников дежурной части завидное. Нет суетности, телефон, который на расстоянии вытянутой руки, звонит тихо. Но звонки отчётливо слышны. Между звонками идёт оформление бумаг, снова и снова решаются какие-то рабочие вопросы, к окошечку подходят люди и постоянно готовы к выезду машина.

За сутки поступило 26 сообщений, произошло пять ДТП с механическими повреждениями, в больнице скончался пожилой мужчина (сведения об этом медперсонал обязан передавать в полицию). Переполох вызвала какая-то важная коробка, пропавшая из салона автомобиля, которая потом благополучно вернулась в салон.



Дежурному Ю. В. Костенникову (на переднем плане) и его помощнику Б. В. Былдину не привыкать к напряжённому рабочему ритму.

лучно нашлась в другом салоне. Происшествие произошло из-за несогласованности действий хозяев, однако сюда были вовлечены сотрудники полиции, которые потратили на это немало времени.

— Вообще-то чего только не бывает в нашей практике! — рассказывает Юрий Васильевич. — К нам обращаются по самым разным вопросам. На моей смене, например, потерпел крушение самолёт в селе Гарбузово в 2011 году, и пришлось разговаривать с самим Шойгу и другими высокопоставленными лицами. Однажды произошло два убийства в один день. Запомнилось! Бывают и курьёзы. Как-то один раз звонившие на полном серьёзе пожаловались на то, что соседские пчёлы покусали их гусей и полиция должна помочь избавиться от этих агрессивных насекомых...

Всё «схвачено»

Даже не подозревала, что кабинет напичкан столькими средствами связи! Здесь девять линий плюс внутренняя связь. Если звонят несколько человек с мобильников, сигнал переадресовывается на какую-либо свободную линию. А со стационарного телефона, оказывается, пере-

д雷斯ации нет.

Имеется четыре компьютера, у каждого — своё назначение. Сюда вбиваются определённые сведения, с их помощью ведётся наблюдение за патрульными автомобилями, подключёнными к системе ГЛОНАСС, на экране одного из мониторов, как на ладони, видны прилегающая ко всему периметру здания полиции территория. Из дежурной части, даже в самую ночную темень видно, какие машины подъезжают, чётко различаются люди. Качественные видеокамеры находятся на улице, а также в коридорах внутри помещения. Они, оказывается, установлены и в самой комнате дежурного. Выходит, я тоже вместе с остальными сотрудниками нахожусь «под прицелом», и все мои действия, разговоры записываются. От этого немного не по себе.

...День оказался весьма напряжённым. Слава Богу, не было серьёзных происшествий. Но это не всегда так. Если человек в отчаянии, ему кто-то или что-то угрожает, он звонит сюда, в дежурную часть. Телефон «02» является спасением для многих. Ведь как важно быть уверенным в том, что есть

служба, которая, приняв сигнал бедствия, направит крепких парней по конкретному адресу, и те урезонят дебошира, обезвредят преступника, найдут управу на распоясавшегося хулигана, обнаружат по горячим следам вора...

Время перевалило за полночь. Рассказать, что было дальше? А дальше, в течение всей ночи, — звонки на мелкие бытовые темы. Помощи в находящийся рядом изолятор временного содержания, где на тот момент находилось девять человек, — надо было убедиться, все ли там в порядке. Это входил в обязанности сотрудников. Словом, работники дежурной части, смена которых заканчивалась только в девять утра, скучать не приходило.

Телефоны не умолкали до самого утра. Писал-записывал все разговоры, речи, крики и полуночный плач невидимый «самописец» — здесь всё фиксируется.

Вот такая она, жизнь, в дежурной части полиции. Насыщенная. Бьющая ключом. И почти невидимая.

А. СПЕСИВЦЕВА.

Фото А. Панченко.

Уполномочены помочь

По сравнению с другими сотрудниками полиции участковый находится ближе всех к людям. Он всегда среди них и первым приходит на помощь.

А. А. Ярцев, С. И. Рошупкин, А. С. Овчаренко, М. С. Лозовой и Д. А. Дрожжин работают в этой должности не первый год. В ОМВД по Красненскому району они на хорошем счету. За девять месяцев ими выявлено и раскрыто 24 преступления. Некоторые подумают, что в тихом маленьком районе их не бывает. Но это не так. Слышатся здесь и семейные ссоры, и драки, и кражи. На языке правоохранителей это называется «бытовуха». Но даже любое мелкое дело требует рассмотрения, а каждая ситуация — индивидуального подхода. С этим участковые сталкиваются каждый день. В большинстве случаев они первыми оказываются на месте совершения преступления и ведут его до конца.



(Слева направо): участковые А. С. Овчаренко, С. И. Рошупкин, М. С. Лозовой и А. А. Ярцев на оперативном совещании.

Старший группы участковых уполномоченных полиции А. А. Ярцев курирует Камызинскую и Готовскую сельские территории. Участок обслуживания немалый. Большинство жителей знает Александра Александровича в лицо. С чем только не идут люди к нему, как к представителю власти. Рабочий день у майора полиции начинает-

ся с 9 утра, а заканчивается по-разному.

Надо сказать, что выходных у участковых не бывает, поэтому зачастую домашние это не приветствуют.

— Ничего не поделешь — работа у нас такая, — говорит С. И. Рошупкин. — Служба участковых уполномоченных полиции заключается в организованности, оператив-

ности и преданности своему делу. И мы, как никто, должны заботиться о безопасности наших жителей.

Кстати, Сергей Иванович и Александр Александрович имеют медали «За безупречную службу в органах внутренних дел». И это о многом говорит.

Н. ЯРЦЕВ.

Фото автора.

Нам пишут



Поддерживают товарищи сына

В канун профессионального праздника хочу поздравить всех сотрудников полиции Красненского района и пожелать им крепкого здоровья, успехов в нелёгкой службе, мирного неба и долгих лет жизни. Выражаю материнскую благодарность начальникам ОМВД А. А. Пашкову и ГИБДД — С. В. Варламову, а также старшему участковому А. А. Ярцеву, председателю общественного совета полиции Н. Я. Ярцеву и представителям областного УМВД, которые в день гибели моего сына И. И. Ушакова приехали на кладбище и возложили цветы на его могилу. Затем они посетили «Уголок памяти» в Лесноуколов-

ской школе и пообщались с учащимися.

Конечно, вернуть сына мне теперь никто не сможет, но когда в трудные минуты рядом со мной его товарищи, то становится немного легче.

Вместе с мужчинами-полицейскими несёт службу прекрасная женщина, специалист по работе с личным составом ОМВД, капитан внутренней службы И. И. Акунеева. Она частый гость в моём доме, всегда интересуется здоровьем и текущими делами.

Спасибо вам, ребята, и низкий поклон за внимание и помощь. Храните вас всех Господь.

З. УШАКОВА.

с. Лесное Уколово.



Коллективу офиса семейного врача приятно работать в таких условиях.

Управление здоровьем

Здание обновили —
людей вдохновили!

Даже промозглый ветер не испортил настроения жителей Луценкова, собравшихся по случаю открытия обновлённого медицинского учреждения, находящегося в центре села.

За 26 лет своего существования здесь ни разу не проводился капитальный ремонт, и потому разительные перемены не могли не порадовать луценковцев.

В здании заменены кровли, оконные и дверные блоки, осуществлены электромонтажные работы, обновлено холодное и подключено горячее водоснабжение, проведены внутренние отделочные работы. Также приобретено медицинское оборудование, в том числе холодильное, аппараты ЭКГ, анализаторы глюкозы и холестерина, облучатели бактерицидные, индивидуальные наборы для врача общей практики и другого. Выделена комната и для аптечного пункта, который до этого размещался в коридоре.

Кроме всего прочего, благоустроена территория: перед входом посажены многолетние почвопокровные веч-

нозелёные растения, разбит розарий.

На эти цели было израсходовано 3,2 миллиона рублей, основные вложения осуществило ООО «Луценково» при участии местного общественного фонда содействия развитию инженерной, строительной, социальной инфраструктур и повышению качества жизни населения Алексеевского района Белгородской области.

Офис семейного врача обслуживает около восьмисот местных жителей, а если брать в целом округ, в состав которого входят, помимо Луценкова, такие сёла как Алейниково, Славгородское, хутора Копанец, Бабичев, Новосёловка, — то полторы тысячи.

Но больше всех рады этому событию, пожалуй, сами сотрудники: им надлежит работать в достойных условиях. Врач общей практи-

ки Н. А. Коваленко и его супруга врач-терапевт Тамара Ивановна, практикующие здесь уже 34 года, а также остальной медперсонал могут с полным основанием сравнивать прежние условия с нынешними.

В торжественном мероприятии по такому случаю приняли участие глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев, главный врач Алексеевской центральной районной больницы И. Ю. Ханина, генеральный директор ООО «Луценково» З. И. Куз и другие официальные лица. Глава администрации Луценковского сельского поселения Е. А. Бондаренко от имени всех земляков сердечно поблагодарила руководство района и хозяйствующего субъекта за содействие в решении насущной проблемы. Выступавшие пожелали всем крепкого здоровья и выразили надежду на то, что серьёзный подход к этому вопросу позволит улучшить качество жизни местных жителей.

Капитальный ремонт офиса семейного врача, являющегося одним из объектов в цепи тех, которые обновлены в нашем районе за последние пару лет, был проведён в рамках реализации проекта «Управление здоровьем». Для конкретного села — это значимое событие, которое укрепляет веру в то, что нужды сельских жителей не остаются без внимания.

— Мы очень довольны преобразованиям, — поделились с нами работники бухгалтерии ООО «Луценково» Е. И. Зинченко и Мартыненко после экскурсии по помещению. — То, что было и что теперь — небо и земля! Спасибо всем за качественный ремонт и заботу о селянах.

Ю. ДОЛИНИНА.
Фото А. Панченко.



Аптечный пункт, которым заведует П. В. Ткач, теперь находится в отдельном помещении.



Спорт

Новости с пьедестала

В Вейделевке прошёл областной турнир по боксу «Открытый ринг». В своих весовых категориях победителями стали Егор Белых, Анатолий Попов, Богдан Белецкий, Владислав Шапошников, Рамиз Гусейнов, Андрей Горбатенко, Дмитрий Жуков, Алексей Шевченко и Кирилл Пономарев.

В Строителе завершился межрегиональный турнир по дзюдо памяти А. Лисицына среди юношеских и девушек 2003-2005 г. р. В нём участвовали спортсмены из Старого Оскола, Белгорода, Курска, Шебекино, Вейделевки. Наиболее успешно выступили Илья Есин, Сергей Балабанов, Иван Харченко, занявшие пятое места в своих весовых категориях.

В спорткомплексе «Звёздный» прошли со-

ревнования, посвящённые всемирному Дню дзюдо. В них участвовали спортсмены группы вольной борьбы и дзюдо.

В различных категориях победили В. Свищев, Н. Черников, И. Харченко, С. Балабанов, С. Голубятников, Т. Мусаев, Е. Выскребенцев, М. Ковалев, А. Сафонов, Б. Носенко, Д. Бочаров, Р. Гарунов, И. Трудненко, З. Шабалин.

В Белгороде завершилось открытое первенство города по каратэ, в котором приняли участие алексеевцы. Несколько каратистов спортивного клуба «Эдельвейс» в своих возрастных и весовых категориях заняли первые места: отличились Илья Топольский, Артём Иваненко, Артём Рубингер, Савелий Довгун, Даниил Остряков, Александра Веретенникова. «Серебро»

у Ярослава Качанова и Никиты Надеина.

Илья Топольский был отмечен за лучшую технику, получив в награду кубок.

Подведены итоги первенства Белгородской области по пулевой стрельбе (зона «Восток»), которое состоялось в Старом Осколе. Алексеевские стрелки завоевали несколько «золотых» наград в разных стрелковых упражнениях. Медали высшей пробы достались Кристине Ермаковой, Ксении Хирьяновой, Денису Ковалеву. «Серебро» у Марины Башкатовой, «бронзу» завоевали Иван Некрылов, Антон Пушняков. После четырёх туров команда Алексеевки уверенно занимает первую позицию.

А. ВОЛЧАНОВА,
заместитель директора
Алексеевской ДЮСШ.

Культурный слой

Танцевальные победы

В Воронеже прошёл международный конкурс искусства и творчества «Стань Звездой», организатором которого стал международный продюсерский центр музыкальных и танцевальных жанров «БЭСТ» (г. Москва).

По замыслу организаторов, главной целью конкурса был незабываемый праздник для детей, юношества и молодёжи, который показал красоту и неповторимость различных музыкальных и хореографических жанров, познакомил зрителей с творчеством многонациональной России. Интересно, что в течение дня велась прямая

трансляция выступлений коллективов.

Честь Алексеевки засилили учащиеся школы искусств. По результатам конкурса хореографические ансамбли «Маленькие гномики» (младшая группа) и «Радуга» (старшая группа), которыми руководит С. М. Сегеда, стали лауреатами первой степе-



Юным танцорам и их наставнице есть, чем гордиться.

Следующий номер «Зари» выйдет 11 ноября.

Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ.

Учредители: администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ31-00269 от 11 марта 2016 г.



АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
309850, г. Алексеевка
Белгородской обл.,
ул. Мостовая 85,
(К. Маркса)



ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 3-55-22,
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.

E-mail:alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.
Публикуемые материалы не всегда совпадают с позициями журналистов.
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

“Заря”

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Газета передана по каналу связи и отпечатана в ООО «Газетный дом».

308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а».

Объем 2 п. л. Тираж 11980.

Заказ 47562. В печать по графику и фактически 15.00.